



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин посетил праздничный концерт, посвященный 90-летию Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин посетил торжественное мероприятие в честь 90-летия Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова.

Выступая с поздравительным словом, Александр Бастрыкин отметил, что «уникальность коллектива ансамбля заключается в том, что он стал одной из ярких визитных карточек нашей страны. Артисты в военной форме – желанные гости в любом концертном зале, на любом континенте. Их песни – это те же бойцы идеологического фронта, которые отстаивают на



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сцене, в душах и сердцах зрителей идеалы и высшие ценности нашего Отечества».

Жизнь ансамбля неразрывно связана с героической историей нашей страны и ее армии. Первое выступление состоялось в 1928 году на сцене Центрального Дома Красной Армии, а сегодня это яркие и запоминающиеся гастролы на лучших мировых сценических площадках. Все это – 90 лет побед, потерь, радости встреч со зрителями. Своей песней «Священная война» артисты ансамбля вдохновляли бойцов Красной армии на подвиги, нацеливали их на победу. Не случайно на стене Белорусского вокзала установлена памятная мемориальная доска, посвященная первому исполнению этой песни – как орудия Победы. Заслуги ансамбля отмечены высокими наградами страны, в том числе международного уровня.

В своей речи Александр Бастрыкин подчеркнул, что этот юбилей – новая точка отсчета больших и важных дел, которые предстоит осуществить коллективу, чей талант трудно переоценить. «Уверен, что ваша неиссякаемая творческая энергия принесет еще много нового в искусство и порадует ваших поклонников яркими сценическими выступлениями».

Участники торжественного вечера вспомнили и почтили память погибших, в том числе 64 человек, направлявшихся в зону боевых действий в Сирию к нашим военнослужащим.

Завершая выступление, Александр Бастрыкин поблагодарил организаторов вечера, подчеркнув, что у коллектива ансамбля сложились очень теплые и плодотворные отношения со Следственным комитетом Российской Федерации. Также он выразил пожелания творческих успехов, процветания, радостных встреч со зрителями, отметив ведомственными наградами ряд участников ансамбля.

Торжественный вечер продолжился поздравлениями других присутствующих и выступлением с творческой программой коллектива Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В.Александрова.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1262996>